

TERMINOS Y CONDICIONES DE USO DE DATOS PERSONALES EN PORTAL WEB DE MEDICAL MARKETING CONSULTING, JUST SOLUTIONS MÉXICO

Propiedad intelectual de los contenidos

Los contenidos de esta página son propiedad de Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V.

Política de Protección de datos:

Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. respeta tu privacidad, es por eso que cuando visitas la página oficial, tu información personal es requerida. Si decides compartir tu nombre, dirección o cualquier otra información que te solicite el portal, esa información sólo será utilizada para responder y darle seguimiento al servicio solicitado, o participar en uno de nuestros diferentes cursos y eventos que llevamos a cabo.

Información Personal

En el apartado de Registro y Hospedaje, serán requeridos ciertos datos personales para realizar el o los trámites solicitados, mismos que quedan bajo resquardo y responsabilidad de Just Solutions México, Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V.

Just Solutions México, Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. garantiza la confidencialidad en el tratamiento de los datos de carácter personal, así como la implementación de las medidas, tanto de órden técnico como de organización, que garantice su seguridad. El acceso a la información personal está limitado para proporcionarte los servicios que se solicitan.

Cualquier persona puede revocar el consentimiento para el tratamiento de sus datos personales. De acuerdo al artículo 43 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados en todo momento el titular o su representante podrán solicitar al responsable, el acceso, rectificación, cancelación u oposición al tratamiento de los datos personales que le conciernen, de conformidad con lo establecido.

Estos derechos son conocidos como derechos ARCO.

Sin embargo, es importante considerar que no en todos los casos se podrá atender y/o concluir dicha solicitud de forma inmediata, ya que es posible que por alguna obligación legal o administrativa sea necesario continuar tratando los datos personales proporcionados. Aunado a esto, se debe considerar que dicha acción puede ocasionar que no se le siga prestando el servicio solicitado o que no se pueda concluir el trámite que haya iniciado.



☑ info@jsm.mx④ @JustSolutionsMexico

@JustSolutionsM

🕀 www.jsm.mx



Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. en compromiso con sus usuarios no vende ni renta la información personal de sus usuarios a ninguna empresa ni entidad externa. Los datos personales en nuestra posición están legalmente protegidos por la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares así como de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, así como las demás legislaciones locales y federales aplicables a la materia, con el único compromiso de servir a la ciudadanía bajo las condiciones de seguridad y estricta confidencialidad.

Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. hace del conocimiento del Usuario que podrán tratarse otros datos personales, sensibles y no sensibles, que no se incluyan en el listado de nuestro AVISO DE PRIVACIDAD siempre y cuando dichos datos se consideren de la misma naturaleza y su uso no sea desmesurado respecto a las finalidades para las cuales se recaban.

El responsable en este caso el Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. deberá observar los principios de licitud, finalidad, lealtad, consentimiento, calidad, proporcionalidad, información y responsabilidad en el tratamiento de datos personales esto de acuerdo al artículo 16 Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y las demás disposiciones aplicables.

Política sobre enlaces a terceros

Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. tiene páginas o cuentas oficiales en distintas plataformas como (1) Facebook y la página web oficial INICIO | JUST SOLUTIONS MX (www.jsm.mx) dichas paginas o cuentas fueron creadas con el fin de lograr una mayor participación y ofrecer, servicios para los diferentes eventos que llevamos a cabo durante ciertos periodos.

La información disponible en la página INICIO | JUST SOLUTIONS MX (jsm.mx) incluye enlaces a información especifica de nuestros servicios, provee estos enlaces únicamente como un servicio a nuestros usuarios. Cuando los usuarios seleccionan un enlace a un sitio externo, salen de la plataforma de Just Solutions México y están sujetos a la política de privacidad y seguridad del propietario y/o auspiciante del sitio externo.

La actividad de los usuarios en sitios externos se rige por las propias políticas de seguridad y privacidad por las cuales se tutelan, por lo que se sugiere conocerlas y asegurarse del uso o tratamiento de la información que se publica en estos sitios.

Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. gueda exento de cualquier responsabilidad del mal uso, del contenido o recursos de sitios de internet o paginas externas a su dominio, por lo cual será responsabilidad exclusiva del portal externo a Just Solutions México.





🕀 www.jsm.mx



Medidas de seguridad Implementadas:

Para la protección de los datos personales Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. ha implementado medidas de seguridad de carácter administrativo, físico y técnico con el objeto de evitar pérdidas, mal uso o alteración de la información que proporcione dentro de su portal.

Así las políticas y procedimiento para la gestión, soporte y revisión de la seguridad de la información a nivel organizacional, la identificación, clasificación y borrado seguro de la información, así como la sensibilización y capacitación del personal, en materia de protección de datos.

Por lo cual es importante considerar que Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting podrá utilizar sus datos con el propósito de ofrecerle servicios y productos relacionados directamente con Just Solutions México a través de su sitio oficial.

Aceptación de términos de uso

El uso de la plataforma www.jsm.mx o de cualquiera de sus componentes dentro de dominio, implica la aceptación expresa de los presentes "Términos y Condiciones" y de su Aviso de Privacidad.

Modificaciones a esta Política

Just Solutions México Razón Social Medical Marketing Consulting S.A. de C.V. puede realizar enmiendas a esta normativa. Si los cambios que realizará afectarán directamente al uso que se da a la información personal de los usuarios, se dará a conocer mediante un aviso destacado en el portal oficial www.jsm.mx

El Aviso de Privacidad puede cambiar o actualizarse periódicamente; por lo que se estará actualizando a la última versión que rige el tratamiento de datos personales. No obstante, la presente política de privacidad siempre deberá observar las disposiciones jurídicas aplicables.

La política de privacidad se limita únicamente nuestro sitio web y la información publicada bajo su dominio www.jsm.mx

Dudas o sugerencias

Para dudas o sugerencias respecto a la Política de Privacidad del Just Solutions México, se pondrá a disposición el siguiente correo electrónico info@jsm.mx acudir a las oficinas correspondientes dadas a conocer en el aviso de privacidad.





☑ info@jsm.mx④ @JustSolutionsMexico

@JustSolutionsM

www.jsm.mx